

PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAJUBÁ EDITAL DE LICITAÇÃO

3ª ERRATA – PREGÃO ELETRÔNICO Nº 065/2017

OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSTRUÇÃO – SEMSA, SEMOB, SEMED E SEMEL.

Devido a inconsistência no Portal de Compras da Caixa Econômica Federal, impedindo a digitação de todos os itens do referido pregão, fica excluídos os itens 332 ao 350.

Fica alterado o anexo 8 da seguinte forma:

Onde se lê:

ITENS	HORÁRIO DE LANCES
301 - 350	15:00 -15:30

Leia-se:

ITENS	HORÁRIO DE LANCES
301 - 331	15:00 -15:30

Fica alterada a data de abertura do presente certame para o dia 23/08/2017, Credenciamento até às 08:00 horas, Proposta até às 09:00 horas e Lances das 12:00 às 15:30 horas, conforme anexo 8.

A presente errata está disponível no site: www.itajuba.mg.gov.br. Informações através do email: licitaitajuba@gmail.com ou através dos seguintes telefones/ fax: (35) 3692-1735 e 3692-1734.

Itajubá, 08 de agosto de 2017.

Maika Jennifer Ribeiro
Pregoeira Port 354/2015